ATAT'QNIXMA XTHN AAT'EBPA (Oxkrt.2013)
ENOTHTA : [I®ANOTHTEEX - IPATMATIKOI APIGMOI

KaOnyntig : Xpioetog Movpartiong
‘Ovopo MoOnmi/Tprog :

4

Oéna 1°
A. Znuesivote T y1o cwotd kot A yio Madog :
1. H ouxvétnta TnG TINAG X MIag JETaBANTAG X gival apvnTIKOG
apIBuoG. PN

2. Av diaip€ooupe TN ouxvoTNTa Vi JIag JETABANTAG X e
TO PEYEBOG v TOU deiyuaTog, TTPOKUTITEI N OXETIKA OUXVO-

TnTa fi TNG TIUAG X;. DIV AN
3. To aBpoiocua AWV TWV OXETIKWY CUXVOTATWY PIAG KATa-
VOMNG €ival ioo pe 1o Péyebog v Tou deiyuaTocd. 2 A
(M6)
B. Na 800 cupmmAnpwpartika evdexopeva A Kai A” evdg SelypatikoU xwpou Q,
va atrodeigete ot ioxvel: P (A" )=1-P(A) (M7)

I'. Na avrioToixioete kGBe evBexduevo TNG OTAANG A pe TNV MBavoTnTd Tou
atré 1n B. Aivetal P(A)=5/8, P(B)=5/8, P(AUB)=7/8.

ITHAH A ITHAH B
o) A-B 1) 2/8
B) B-A 2) 1/8
y) A-B 3) 5/8
3) (A-B)U(B-A) 4) 3/8
5) 4/8
6) 6/8

(M12)

OEMA 2°
A) ‘Exoupue 30 opaipeg péoa o’ éva doxeio, apiBunuéves atrd 1o 1 €wg 10 30.

EmAéyoupe otnv TUXN Mia oeaipa. EoTw A 10 gvdexOuEVO 0 apiBudS TNG
oQaipag va gival ApTIog Kal B 1o evOEXOUEVO 0 apIBUOG auTOG va gival
TTOAQTTAGOI0 TOU 5.

Av A’, B’ gival Ta oUPTTANpWHATIKA evOeXOuEVa TwV A Kal B avTioToixwg, va
UTTOAOYIOETE TIG TTIOAVOTNTEG :

a. AA), P(B) B. RAUB)

v. P(AUB) 5 P(A"nB)U(ANB)) (M10)

B) EoTtw Ta gvdexopeva A kal B evdg delypaTikou Xwpou Q €101 WOTE :



P(A-B)=1/4, P(ANB)=1/20, P(B-A)=1/2.

a) Na Bpeite Tnv MBavoTnTa P(A).

B) Na atrodeicete 611 P(B)=1/4.

y) Na Bpeite TNV MOAvOTNTA TOU EVOEXONEVOU VA TTPAYMATOTTOINOEI

OKPIBWG £va atTo Ta evoexOpeva A kai B. (M15)

OEMA 3°
A. To 25% Twv padnTwv pIog TAENG TTOPATTEUPONKAV OF€ ETTAVAANTITIKN

e¢étaon ota MaBnuatikd, 1o 30% ota EAANVIKA, kaveig dev TTapatréueOnke o€
GAAO  pdaBnua, evw OUVOAIKG TTOPaTTEP®ONKE TO 40% Twv padnTWwv. Av
emMAECoUPE éva pabntry oTnv TUXN, TTola €ival n mmoavotnTa va Pnv €XEl

TTapaTTEPPOEi Kal oTa dUo pabnuara; (M10)

B.1. lNa 1oiég Tiég Tou X opidovTal ol TTaPACTACEIS :

2
x-3 5x 3=
K=—-"—- , A= X (M5)
x*+x (x=2)3x+1) 1+ 4
x—1
B.2. Av a _1 =5, va Bpeite TIG TINEG TWV TTAPACTACEWV :
a
i) a2 +ai2, i) a’ —ais, i a4+ai4 (M6)
B.3. Av a+B=1 1dte deifte Om1 : o’ + B2 —ap = (a-B)? (M4)

ATATQNIXMA XTHN 'EQMETPIA



ENOTHTA : TQNIEX - IXA TPITQNA
KaOnyntig : Xpiotoc Movpartiong
‘Ovopo MoOnty/tprog :

OEMA 1°
A.1M61e pia ywvia Aéyetal opBn ;
MéTe dUo ywvieg AéyovTal eQegng Kal Ti ival dIadOXIKES ywvieg;  (M6)
A.2 Na atrodeigeTe OTI 01 KATA KOPUPN YWVIES gival iOEG. (M6)
B.1. Na atrodeitete 611 01 dixoTOMHOI DUO EPEENS TTAPATTANPWHATIKWV
YWVIWV TEPVOVTAl KABETA. (M7)
B.2. Tpeig ywvieg €xouv dBpoiopa pia eubeia ywvia.
Eival TrTapammAnpwuaTIKEG AUTEG OI YWVIEG; (M3)
Ouoiwg TpEIG YwVieg £xouv ABpoicua pia opdr) ywvia.
Eival ouptTAnpwuaTIKEG AUTEG OI YWVIEG; (M3)

AikaiohoyeioTe TNV ammavinon oag.

OEMA 2°
A) A6 éva onpeio O TTaipvoupe diadoxika Tig nuieuBeicg OA, OB, Or, OA.

Av givar AOT" = BOA , VO aTTOdEIEETE OTI -

a) AOB=T0A
B) o1 ywvieg AOA ka1 BOI €xouv Koivr] dixoTouO. (M10)

B) Av duUo Tpiywva ABIT kai A'B'T" eival ioca kal ol TTAeUpéG Toug a Kal a’

QVTIOTOIXEG, VO OTTOOEIEETE OTI:

Q) Yo = Mo’ (M8)
B) Oa = Ou (M7)
OEMA 3°

Aivetal I000keAES Tpiywvo ABIT (AB=AI") kai oTIig TTpoekTdoeig Tng BN Ta
onueia E kai Z €101 wote BE=IZ.

A) Na atrodeitete 011 TO Tpiywvo AEZ gival I000KEAEG. (M10)

B) Av M, N, K ta péoa twv mmAeupwv AE, AZ, kai EZ avtioToixa 10T€ va deigeTe

oT11 o1 ywvieg KMN kai KNM eival ioeg. (M15)



	α.              β.                                                   

